



В Новосокольниках перед судом предстанет местная жительница по обвинению в истязании внука



Великолукским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, с 2017 по 2019 гг. обвиняемая по месту жительства в г.Новосокольники причиняла своему внуку физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями, пока его мать отсутствовала дома.

На момент начала противоправных действий ребенку было всего 3 годика. В настоящее время он проживает с матерью по новому месту жительства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении бабушки ребенка направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1500992>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области
